

我的爷爷

本报小记者 李星树

我的爷爷虽然70多岁了,但身体很硬朗。爷爷中等个子,可肚子圆得像一个皮球,椭圆形的脸,皮肤黑黑的,头发看不见一缕白色。小小的眼睛炯炯有神,胡子刮得一根不剩。爷爷笑起来的时候嘴巴咧得大大的,像个孩子。

我的爷爷每天充满了活力,喜欢跳广场舞,每天五点就起床了,风雨无阻地去跳舞。有一天,我去广场上看爷爷跳舞,只见爷爷的舞姿很优美,他就像一只开了屏的孔雀翩翩起舞,好看极了!

我的爷爷幽默风趣,不论是几岁的小朋友,还是八九十岁的老人家,爷爷总能和他们玩到一起。爷爷对新鲜事物像孩子一样充满好奇,去年叔叔送给爷爷一部华为智能手机,他拿到手马上研究指纹锁如何使用、照片如何拍摄,还下载了微信、抖音。

他就是我的爷爷,我爱我的爷爷。

滨海县实验小学新建南路校区三(4)班

指导老师:徐红梅

及时雨

本报小记者 严炜翔

“好雨知时节,当春乃发生”。朋友,就像一场好雨一样,在需要帮助的时候,他们会向你伸出援助之手。

去年九月,夏日的炎热还未完全散去,外面的树木无精打采的。突然之间,热辣辣的太阳被一团厚厚的乌云给包住了,随之而来的是一阵阵狂风,树木也随着狂风起舞。

随后,雷公好像团了一肚子的怒火一样,突然一下,吼了出来。雨哗啦啦地下,地面上一下子积满了厚厚的雨水。这让我慌了神,“我

该怎么回家呢?”我小声地嘀咕道。

我又想:反正家离学校不远,干脆跑回家吧。于是我拔腿就跑,可是跑着跑着,突然一下摔倒了。这时我的身边出现了一个人,他用担心的眼神看着我,又用创可贴帮我贴住摔到的伤口,还说:“我有雨伞,我送你回家吧。”我点了点头,他慢慢把我扶起来,送我回家。

他就是我的“及时雨”,他就是我的班主任。

建湖县西塘河小学五(13)班

指导老师:唐修云

开心的一天

本报小记者 王欣怡

秋高气爽,晴空万里。今天,我要参加学校组织的小记者采风活动。“走了!走了!”随着老师的喊声,我们上了大巴。

到了第一站——日月岛畅想园。在这里,我学到了许多关于宇宙的知识,感受了宇宙的奥秘。

接下来,我们到了第二站——安徒生童话乐园。“这里的项目真精彩!”我不由赞叹道。最让我心动又难忘的是5D电影,一抬头就看到卖火柴的小女孩的画像在墙上,栩栩如生。工作人员把房间的大门关上,里面是漆黑一片,我害怕得

紧闭双眼。忽然间,我感到身体在不停晃动,睁开眼睛,原来是凳子配合画面晃动。画面上出现的是湛蓝的天空,我仿佛在云朵上行走,有的时候,座椅猛烈向下转,“啊”一声尖叫,原来我们在急速下降,看着画面上的大海,真的以为自己快要掉进海里了,让我的心提到了嗓子眼。

快乐的时光总是短暂的,该回程了,我们看着乐园的大门,依依不舍地离开了。

阜宁县实小学长春路校区四(1)班

指导老师:陈星璇

厦门之行

本报小记者 方远方

暑假妈妈带我去厦门玩。

第一天,我们就去了厦门植物园。我们沿着弯弯曲曲的山路向上,这时天空下起了雨。一只蜗牛躲在芭蕉叶下聆听雨声。我们来到了热带植物区,我朝最感兴趣的水瓶树跑去,想抱抱它。水瓶树是世界上最怕火的植物,因为它有一个圆圆的大肚子,可以储存约一吨的水,所以我根本抱不过来。水瓶树的周围耸立着高大的仙人棍,旁边还有巨大的仙人球。

第二天,我们去了鼓浪屿。那里的老宅特别多,往往隐藏在小巷

深处。有典雅的红色砖楼,有著名的“中国第一别墅”——黄家花园,有中西建筑风格融合最好的海天堂构,以及最有趣的猫头鹰楼,它的院门顶部和窗户大量采用了猫头鹰纹饰,看上去呆萌又可爱。鼓浪屿又名“琴岛”,幽静的小巷中时而传来美妙的琴声。

在厦门的那几天里,我和妈妈还去了厦门科技馆,在海边堆沙堡、捡石头,去步行街吃美食。

厦门真让人流连忘返啊。

盐城市串场河小学四(2)班

指导老师:朱虹

我的同桌

本报小记者 徐闻翊

淡淡的眉毛下一双炯炯有神的眼睛,笑起来像弯弯的月牙,圆圆的脸蛋看上去帅极了!他就是我的同桌戴君荣。

上课的时候,我问他一个问题,他专心听老师讲课,不理睬我。一直到下课后,他对我说:“对不起,上课的时候我们要认真听老师讲课,现在下课了我们可以一起来讨论这个问题了。”说完他就耐心地给我讲解,直到我听懂为止。

记得还有一天早上,到教室我才发现我忘戴红领巾了,心里很着急,生怕老师批评我。这时候他似乎看出了我的心思,急忙从书包里拿出一条新的红领巾借给我,我感

激地对他说:“谢谢你!”他笑眯眯地对我说:“不客气,同学之间就应该互相帮助。”然后他就去认真地读书了。

有时候他也很顽皮。下课的时候我们做游戏,他就会跑过来跟我们捣乱。有一次他把一个女同学撞倒了,躺在地上哭,他吓得赶紧跑了,我急忙追过去让他向这位女同学道歉。

这就是我乐于助人而又有些淘气的同桌,虽然现在我们不在同一个班,但是我们依然是好朋友。

滨海县实验小学新建南路校区三(5)班

指导老师:刘绘华

云的形状

本报小记者 周子涵

在蓝蓝的天空中,飘浮着雪一样的云。白云有时候像一只小白兔,向前奔跑着;有时像一个小姑娘,跳着好看的舞蹈;有时像一个含苞欲放的花骨朵,迎着微风左右摇摆。

在每天的不同时间,云的景象也是千姿百态的。清晨,太阳升起来了,但乌云像一张厚被子似的遮住了它,所以它只好给乌云镶上一道闪亮的金边。有时云层很薄,阳光透过云层间的缝隙直射下来,像无数把闪着金光的长剑,云也因为借了太阳的光

变成玫瑰色,艳丽极了。等到傍晚,太阳落山了,它的余晖染红了半边天,似火的晚霞仿佛把整个世界融化。在晴朗的夜晚,小星星们眨着顽皮的眼睛出现了,天空中只有几丝云在慢慢移动,它就像丝带一样把小星星遮得时隐时现。

啊!我真希望自己也变成一朵云,在无边无际的天空中,自由自在地漫游。

建湖县湖阳路小学二(5)班

指导老师:沈丹

船山瀑布游玩记

本报小记者 周子皓

假期,妈妈带我去去了连云港船山飞瀑风景区游玩,我真正领略了迷人的景色。

犹记得,我还没有看见瀑布,便先听见了瀑布的声音,哗哗……像叠叠的浪涌上岸滩,又像阵阵的风吹过松林。我和妈妈走在蜿蜒的小道上,山路突然一转,看见了瀑布的全身。

遥看瀑布,像一条洁白的玉带长长地垂在岩壁;又像千丈青山衬着一道白银。瀑布下部被突兀的岩石撕破,变成了无数的细流,犹如围巾的须边,给人以无限美好的遐想。

站在瀑布脚下仰望,像一股大

水从山顶跃出,像山中猛虎,吼声震耳欲聋,迅速冲下。水柱碰着乱石,溅起无数朵莲花,又被一丝凉风吹散了,一颗颗飞落下来,像缥缈的云雾,如飘然而去的烟尘,给船山飞瀑添了一丝神秘的色彩。

眼前,水雾弥漫着,朦朦胧胧的脸上,细细的水珠跳跃着,凉丝丝的。啊!瀑布,虽然没有贵州黄果树瀑布那样壮观,没有珍珠滩瀑布那样迷人,却有自己独特的美,船山飞瀑的美在我心中独一无二。

建湖县湖阳路小学四(12)班

指导老师:秦勋

秋天

本报小记者 徐畅

秋天到了,天高气爽。蓝蓝的天空飘着朵朵白云,一群群大雁排着整齐的队伍往南飞。

秋天是多彩的,火红的枫叶、橘黄的梧桐树叶、青绿的松树叶……但是最美的还要数菊花了,有红的、黄的、白的、紫的、粉的……五彩缤纷,争奇斗艳,像是争着向人们展示

自己的美丽。

秋天是成熟的,金灿灿的稻谷像是在摇晃的身体,好玩极了。黄澄澄的梨子挂满了枝头,红彤彤的石榴笑开了花……

啊!秋天真美,我爱秋天!

建湖县湖阳路小学二(2)班

指导老师:周霞

